1 Na umohoyioeTe

AZKHZEIZ

TO guadov Tou
oTaupou Tou

oXnuaTog.

To avaTmTuyua O XapTovl PIag TTupapi-
dag atroTeAeiTal amo 10 TETpdywvo ABIA,
Trou n diaywviog Tou gival 10 cm kai TEo-
OEPU IC0OKEAN Tpiywva TToU oI I0Eg TTAEU-
pEC Toug eival 8 cm.

Na Bpeite To epBadov TnNG ETIPAVEIAS TNG
Tupauidag.

ko

4 Aivetal 100mAeupo Tpiywvo ABIT e

mheupa 12 cm. Av E eival To péco tng
diapgcou Tou AA, va utTtoMoyioETE TO
prkog BE.

AUo TTAEUpEG EVOG TPIYWVOU E£XOUV
pnkog 10 cm kar 8 cm avrioToixa. Na
BpeBei n Tpitn TTAEUPG TOU, WOTE TO TPI-
ywvo va gival opBoywvio. (Ymédeiln: Na
SlakpiveTe GUO TEQITTTLIOEIC).

O1 KOUKKIBEG TOU TTOPAKATW OXNUaTog
atmrexouv 1 cm opildvTia Kal KAaTaKopuQa.
a) Na evwoeTte U0 KOUKKIBES, WOTE TO
HFKOG TOU EUBUYPAUHOU THMANATOG
TToU oxnuarifetal va eivan:
i) V2 em, i) V5 cm, iii) V13 cm.

B) Nao evwOETE TEOCTEPIC KOUKKIBEG,
WOTE VO OXNUATIOTEl Eva TETPAYWVO

HE EPPadov:
8 i) 2cm?, Qi) 5cm?, iii) 13 cm?.
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2 O1 OUVTETAYHEVEG TWV KOPUPUIV TOU TPI-
ywvou KAM eivar K(0,2), A(2,3), M(1,0). piag £xEl oynUa 100-
Na e€eraoete av 10 Tpiywvo tival opbo- TTAEUPOU  TPIYWVOU WE
YUIVIO. mheupd 60 cm kal oTnpi-

y feTal o Kohova Uwoug 2

m. Na Bpeite v amo-

oTagn Tng kKopupng K

TG Tvakidag amo 10

£BaPoG.

7 To ofua Mg @uwroypa-




4 Ta BeAn otnv dogaAito amorteholvral amo eva Kitpivo opBoywvio TTaparAnAdypappo Kai
atmod £va KiTpivo 1I000KEAES Tpiywvo. O1 Biaotaoeig Tou opBoywviou gival 20 cm kai 2,3 m.
To Tpiywvo £xel Bdon 60 cm kai ioeg TAeupég 2,1 m. MNooa epiTTou T€T0I0 BEAN PTTO-
poupe va PBaywoupe Ye 1 KIAG KITpIVOU XpuwpaTog To OTIoio YTTOPE! va KaAUWE! ETTIQAVEIT

540 dm?;

9 O pmapeg Tou eival ToTroBeTnuéveg oTig BUo AKPEg Tou BpOPOU aTTéXOUV PETAEU Toug
8 m. 'Eva @optnyo £x&1 TEpiypappa opBoywviou pe unkog 7,5 m kai Thatog 2,4 m. Eivai
SduvaTov 0 08nyog Tou va eKTEAECEN EAlypoUC, WOTE TO POPTNYO va KAVEI avaoTpo@r;
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